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ΘΕΜΑ 3
Μια τράπεζα έχει 3 υποκαταστήματα με κωδικούς 1251, 1351, 1451. Τα μηχανήματα αναλήψεως της κάθε τράπεζας δέχονται μια κάρτα η οποία έχει πάνω της ένα 16ψήφιο αριθμό. Τα πρώτα 4 ψηφία της κάρτας (από αριστερά) αφορούν το υποκατάστημα που εκδόθηκε η κάρτα, τα επόμενα 4 ψηφία τον αύξοντα αριθμό της κάρτας που έχει επανεκδοθεί για τον συγκεκριμένο κάτοχο (δηλ. 0000 αν είναι η πρώτη του, 0001 αν έχει επανεκδοθεί μια φορά κ.ο.κ.) και τα υπόλοιπα 8 ψηφία είναι η αύξουσα αρίθμηση της κάρτας που έχει εκδοθεί από την τράπεζα, π.χ. 1351 0001 0012 0223. Άρα η κάρτα με το συγκεκριμένο αριθμό εκδόθηκε από το κατάστημα 1351, είναι η δεύτερη κάρτα που έχει εκδοθεί για το πελάτη (πιθανόν δηλώθηκε απώλεια ή καταστράφηκε) και 120223 είναι ο αριθμός της κάρτας που έχει εκδοθεί από την τράπεζα. Γράψτε αλγόριθμο που:

Α. Θα διαβάζει τον αριθμό της κάρτας του κατόχου, την κίνηση που έκανε πληκτρολογώντας αντίστοιχα ΄ΑΝΑΛΗΨΗ΄ ή ΄ΚΑΤΑΘΕΣΗ΄ και το ποσό της κίνησης για όλες τις 10000 συναλλαγές της τράπεζας μια συγκεκριμένη μέρα (δεν απαιτείται έλεγχος εγκυρότητας της καταχώρησης των δεδομένων).

Β. Εμφανίζει μήνυμα ανάλογα με το αν οι καταθέσεις είναι μεγαλύτερες ή ίσες με τις αναλήψεις της τράπεζας για την συγκεκριμένη μέρα.

Γ. Υπολογίζει πόσοι από τους κατόχους των καρτών που είχαν συναλλαγή τη συγκεκριμένη μέρα με την τράπεζα έχουν χάσει ή καταστρέψει στο παρελθόν τις κάρτες τους.

Δ. Εμφανίζει το πλήθος των καρτών που κινήθηκαν από κάθε υποκατάστημα της τράπεζας τη μέρα αυτή.

ΛΥΣΗ
Αλγόριθμος Κάρτες
ΣΚ(0

ΣΑ(0

Π(0

Κ1(0
Κ2(0

Κ3(0
Κ(1
Όσο Κ<=10000 επανάλαβε

Εμφάνισε ΄Δώσε τον αριθμό της κάρτας΄
Διάβασε ΑΡ
Εμφάνισε ΄Δώσε τον τύπο της κίνησης΄

Διάβασε Τ
Εμφάνισε ΄Δώσε το ποσό της΄,Τ,΄ς΄
Διάβασε ΠΟΣΟ
Αν Τ=΄ΚΑΤΑΘΕΣΗ΄ τότε

ΣΚ(ΣΚ+ΠΟΣΟ
Αλλιώς

ΣΑ(ΣΑ+ΠΟΣΟ
Τέλος_αν

ΑΠΩΛΕΙΑ((ΑΡ DIV 10^8) MOD 10000

Αν ΑΠΩΛΕΙΑ<>0 τότε

Π(Π+1

Τέλος_αν

ΥΠΟΚ(ΑΡ DIV 10^12

Αν ΥΠΟΚ=1251 τότε

Κ1(Κ1+1

Αλλιώς_αν ΥΠΟΚ=1351 τότε

Κ2(Κ2+1

Αλλιώς_αν ΥΠΟΚ=1451 τότε

Κ3(Κ3+1

Τέλος_αν

Κ(Κ+1

Τέλος_επανάληψης

Αν ΣΚ>=ΣΑ τότε
Εμφάνισε ΄Οι καταθέσεις είναι μεγαλύτερες ή ίσες με τις αναλήψεις΄
Αλλιώς

Εμφάνισε ΄Οι αναλήψεις είναι μεγαλύτερες από τις καταθέσεις΄
Τέλος_αν

Εμφάνισε ΄Έχουν δηλώσει απώλεια:΄,Π,΄κάτοχοι΄
Εμφάνισε ΄Κινήθηκαν:΄,Κ1,΄κάρτες από το υποκατάστημα 1251΄
Εμφάνισε ΄Κινήθηκαν:΄,Κ2,΄κάρτες από το υποκατάστημα 1351΄
Εμφάνισε ΄Κινήθηκαν:΄,Κ3,΄κάρτες από το υποκατάστημα 1451΄
Τέλος

Επιμέλεια: Δημήτρης Παπαδάκης(Δημήτρης Ανυφαντάκης
